

Любимый ГОРОД

№ 16 от 27 апреля 2023 г.

Заречный



ГОРОДСКОМУ ТЕЛЕЦЕНТРУ – 30!

Тысячи съемочных дней и миллионы сказанных слов. Каждый день они создают новости, но практически всегда остаются за кадром. В честь 30-летнего юбилея муниципального автономного учреждения ГО Заречный «Городской телецентр» мы приоткроем завесу большой тайны и расскажем, как всё устроено.

В составе городского телецентра три средства массовой информации: телеканал «БелКТВ», радиостанция «Белка ФМ» и еженедельная газета «Любимый город Заречный». В этих медиа работают настоящие профессионалы: корреспонденты, ведущий, диктор, главные редакторы и два оператора-монтажера. У каждого своя уникальная история становления в телецентре Заречного, и сегодня команда делится ей с вами.

Каждый по-разному получил работу мечты: кто-то увидел объявление, кого-то пригласили, а вот диктор новостей «Белка ФМ» Андрей БРАНД пришел сюда на практику. «Это очень интересная история, – шутит Андрей. – У меня была преддипломная практика в институте. Я пришел, меня взяли. Мне очень понравилось. Я остался». Сейчас Андрей занимается выпусками новостей на радио – все, кто выбирает волну 96.7, слышат его голос в эфире.

В телередакции «БелКТВ» сейчас работают корреспонденты Вера АНДРЕЕВА, Сергей ОЧИНЯН и Виктория САЛТЫКОВА – настоящие журналисты, которые не просто собирают информацию, пишут тексты и берут интервью, но и готовы оказаться на середине Белоярского водохранилища, поехать на съемки в другой город и стойко перенести абсолютно любые погодные условия.

Вера АНДРЕЕВА рассказала о секрете любви к профессии так: «У нас никогда нет рутин. Всё время что-то происходит новое – ежедневные события городские, какие-то даже происшествия. Всё это вносит изюминку и не дает нам заскучать».

Корреспондент выходит на событие, чтобы собрать информацию и по-настоящему прочувствовать атмосферу, причем в любой момент может произойти всё, что угодно. Главное – уметь вовремя сориентироваться и приступить к плану «Б». Бывает, что задумка по разным причинам не может быть реализована – здесь уже подключается критическое мышление, изобретаются новые решения. «Иногда за кадром остается что-то забавное, – вспоминает Сергей ОЧИНЯН. – Однажды был день рыбака. Мы пошли на съемку, а рыбаков там «полтора человека», и у всех не клюет. И тут на помощь пришел даже не журналист, и даже не человек, а... собака. Именно собака стала главным героем репортажа, потому что она вытащила из воды леща золотистого и бросила под ноги нам и рыбакам, которые тоже с грустью пришли смотреть, как надо ловить рыбу».

Чем глубже корреспондент проникся атмосферой события, тем удачнее получится текст. В процессе составления плана монтажа могут возникнуть вопросы, тогда требуются уточнения у источника, и не у одного. Всё для того, чтобы не упустить что-то важное, и донести до зрителя. «Какие-то сюжеты легко складываются, буквально за 15 минут, над какими-то приходится подумать, поискать дополнительную информацию, что-то проверить», – продолжает рассказ Вера.

Корреспондент – это постоянное движение вперед, поиск информации и ее переработка, это большая работа над собой. Настоящей журналистике можно научиться только на практике, и

телецентр дает эту возможность. «Работа в телецентре дала мне практику, которой мне так не хватало в свое время, – говорит Виктория САЛТЫКОВА. – Когда я пришла сюда и познакомилась с нашим директором и главным редактором Кристиной Николаевной, она мне сразу дала возможность проявить себя, показать себя, и сделать свои проекты – это «Бельчата ТВ», «Улицы в лицах», «Город в лицах», а потом меня взяли в штат корреспондентом, и я начала делать новости».

Телеканал «БелКТВ» – это не только новости, но и разные интересные проекты. «Заречный всегда молодой» – это трансляция в эфире оцифрованных архивных видео эпохи VHS: для тех, кто родился и вырос в Заречном, это бесценные кадры, где можно увидеть себя, своих родителей, бабушек и дедушек. Когда приглашенные в студию гости видят видео из прошлого, они не могут сдержать слёз. И это, кстати, тоже спецпроект нашей телередакции.

По материалам БелКТВ

Окончание на стр. 2

30 ЛЕТ ПРОШЛО С ТЕХ ПОР, КАК В ЗАРЕЧНОМ ПОЯВИЛОСЬ СВОЁ ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

Отмечаем дату вместе!
10 песен о главном из 90-х и нулевых!
Вся история зареченского телевидения и радио за один вечер!
Все лица всех времен и эпох!

30 апреля, 17.00, ДК «Ровесник».
Приходите заранее, в фойе ждут приятные сюрпризы.



КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖИХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

По информации МКУ «ДЕЗ», очищены лотковые зоны от грязи и мусора по улицам Клары Цеткин, Свердлова, Лермонтова, Ленинградской и проезд вдоль «Вавилона».

Продолжаются работы по приведению в порядок перильных ограждений в Заречном. Завершены работы по мойке светофоров в городском округе.

МКУ «ДЕЗ» информирует о продолжении работ по грейдированию дорог в с. Мезенском и д. Курманке. Предварительный график проведения работ по грейдированию размещен на официальном сайте городского округа Заречный и в официальных аккаунтах администрации в социальных сетях.

По данным МКУ «ДЕЗ», завершён 1 этап акарицидной обработки. На прошлой неделе проведено флагирирование обработанных участков: лесопарковой зоны между ТЦ «Галактика» и ул. Победы, Аллеи Победы, сквера им. Муракова. В ходе проверки клещей не обнаружено.

Продолжается строительство ул. Энергетиков: проводится укладка труб, монтаж колодцев и подготовка щебня для дорожного полотна.

Полным ходом идёт благоустройство пешеходной аллеи от ул. Курчатова до РЦ «Малахит»: устройство бортового камня и щебеночно-бетонного основания тротуара, фундаментных оснований опор освещения и т.д.

Начаты подготовительные работы по благоустройству территории эко-парка: в настоящее время ведутся демонтажные работы. МКУ «ДЕЗ» обращается к жителям и гостям городского округа с просьбой не портить ограждения площадки.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

По данным Управления образования, в настоящее время подано 422 заявления на зачисление детей в 1 классы. На прошлой неделе поступили заявления от родителей на зачисление детей в СОШ №2, №6, №7.

В Заречном впервые состоялись Детские Пасхальные чтения, которые были проведены среди обучающихся четвёртых классов общеобразовательных организаций, осваивающих программы учебного предмета «Основы религиозных культур и светской этики». По информации Управления образования, руководитель городского методического объединения учителей ОРКСЭ Ольга КАТАЕВА рассказала ребятам об истории возникновения праздника и пасхальных традициях.

На минувшей неделе в региональном тренинговом мероприятии ОГЭ в компьютерной форме по предмету «Информатика и ИКТ» приняли участие 29 учеников.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В Управлении образования продолжается выдача направлений в дошкольные образовательные организации ГО Заречный в группы на 2023/2024 учебный год.

Дети ДОУ «Ласточка» заняли 1 место в региональном конкурсе «Изумрудный город» и 2 место во втором этапе экологической кейс-игры «Green Team» среди 15 команд области.

Мероприятия в детских садах были посвящены Пасхальной неделе – ребята вместе с педагогами готовили выставки в группах.

Воспитанники старших групп ДОУ «Звездочка» и «Маленькая страна» в рамках программы «Школа крепкой семьи» посетили с экскурсией Храм Покрова Божией Матери.

В ДОУ «Радуга» состоялся Чемпионат по конструированию с применением «CUBORO». Ребята детского сада «Светлячок» посетили пожарную часть № 99. Спасатели познакомили дошкольников с работой пожарных, спасательной техникой и показателями спецодежды.

ДОУ «Солнышко» и «Светлячок» посмотрели песенную сказку «Волшебник изумрудного города» в Детской музыкальной школе.

В «Маленькой стране» прошёл День открытых дверей для родителей будущих воспитанников.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ВЫСТРОЕН РЕЙТИНГ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ПРОЕКТОВ

21 апреля в Заречном прошёл публичный первичный отбор заявок открытого конкурса ФОНДА «АТР АЭС» среди некоммерческих организаций по разработке и реализации социально значимых проектов в 2023 году.

Отбор конкурсных заявок проходил с участием специалистов администрации городского округа, депутатов Думы, представителей Общественной палаты и координационного совета по инвестициям и предпринимательству, полномочных представителей Белоярской АЭС.

В конкурсном отборе приняли участие 6 некоммерческих организаций.

По итогам рассмотрения проектов рейтинг организаций определился следующим образом.

Наибольшее число баллов получило Зареченское отделение «Межрегионального Союза инва-

лидов локальных воин и боевых конфликтов» с проектом «Ветераны боевых действий в строю».

Вторыми в рейтинге стали две организации: Детская музыкальная школа с проектом «Сказочная филармония» и детский сад «Теремок» с проектом «Мы – за здоровое поколение. Спортивная игровая площадка для сельского детского сада».

Третьим в рейтинге – проект ЦКДС «Романтик» хореографический спектакль по мотивам сказок народов России «В дружбе народов – единство России!».

Четвёртое место – у Центра детского творчества с проектом «Это Твое кино!»

Завершает рейтинг Спортивный Клуб «Феникс» с проектом «Фестиваль футбола» в память о Герое Российской Федерации генерал-майоре Р. А. ШАДРИНЕ.

На втором этапе отобранные по итогам публичных обсуждений конкурсные заявки передаются в конкурсную комиссию Фонда «АТР АЭС» в период с 25 апреля по 05 мая. Итоги будут подведены 22 мая 2023 года.

Получить поддержку смогут инициативы некоммерческих организаций по созданию и поддержанию комфортной социальной среды на территориях расположения атомных станций по следующим направлениям: охрана окружающей среды, развитие физической культуры и спорта, популяризация здорового образа жизни, культура и творчество, городская среда, информационно-просветительская и образовательная деятельность в области использования атомной энергии, патриотическое воспитание.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ЧТО БЛАГОУСТРОИТЬ – РЕШАЕМ САМИ!

Продолжается всенародное онлайн-голосование за объекты благоустройства-2024, которое стартовало в России 15 апреля и продлится по 31 мая. В отборе участвуют 55 муниципалитетов Свердловской области.

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

ZA.GORODSREDA.RU
с 15 апреля по 31 мая 2023

ЖИТЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
инициативный президент России

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



Всё максимально просто. Отдать свой голос за один из представленных в списке объектов можно, следуя инструкции на странице проекта 66.gorodsreda.ru, а также на портале Госуслуги в разделе «Общественное голосование».

ЗАРЕЧЕНЦЫ ВЫБИРАЮТ ИЗ ТРЕХ ТЕРРИТОРИЙ:

- Пешеходная зона (благоустроенный спуск с красивой лестницей) от пересечения ул. Кузнецова и ул. Курчатова к берегу Белоярского водохранилища с экотропой до гидроузла;
- Лесопарковая зона за ТЦ «Галактика»;
- Пешеходная аллея в районе ул. Курчатова, 9, 15 до кругового движения, включая лесопарковую зону.

Голосовать могут жители городского округа Заречный от 14 лет.

Голосовать можно:
■ через волонтеров на стационарных точках и на улицах города через волонтерское приложение;
■ через единую федеральную платформу <https://66.gorodsreda.ru/>;
■ через сотрудников администрации.

ГОЛОСОВАНИЕ ЧЕРЕЗ ЕДИНУЮ ФЕДЕРАЛЬНУЮ ПЛАТФОРМУ

Данное голосование возможно со стационарного компьютера и мобильного телефона, имеющего доступ к сети Интернет.

- Алгоритм действий:
1. Заходите на платформу <https://66.gorodsreda.ru/>;
 2. Нажимаете «Принять участие»;
 3. Входите через Госуслуги;
 4. Выбираете город Заречный Свердловской области;
 5. Выбираете понравившийся объект благоустройства.

ГОЛОСОВАНИЕ С ПОМОЩЬЮ СОТРУДНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРЕЗ ВОЛОНТЕРСКОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Для голосования необходим мобильный телефон. Алгоритм действий:

1. Звоните по номерам телефонов: 7-10-44, 7-18-93 (время приема звонков с ПН-ПТ с 16.00 до 19.00);
2. Представляетесь, диктуете свой номер телефона;
3. На ваш телефон поступает звонок, называете последние 4 цифры номера, с которого Вам звонят;
4. Сотрудник рассказывает о территориях, за которые можно голосовать, и Вы выбираете территорию.

Не оставайтесь в стороне, голосуйте, и в 2024 году любимый вами уголок Заречного преобразится!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ФОТОФАКТ

МИТИНГ ПАМЯТИ В ЧЕСТЬ ЛИКВИДАТОРОВ

26 апреля в Заречном прошёл традиционный торжественный митинг в память об аварии на Чернобыльской АЭС.



В ликвидации той катастрофы приняли участие более полумиллиона человек из всех республик Советского Союза. Общая угроза сплотила людей разных национальностей и вероисповеданий в стремлении остановить разрушительную силу и страшные последствия трагедии. В Заречном не остались в стороне от чужой беды, откликнулись на зов о помощи сотрудники Белоярской атомной станции, Института реакторных материалов, медики, военные, сотрудники полиции, пожарные. В ликвидации последствий чернобыльской аварии с 3 мая 1986 года по 25 мая 1990 года приняли участие 438 зареченцев. Ими проведены следующие работы: дезактивация кровли 4-го и 3-го блоков ЧАЭС, ремонт оборудования, подготовка к пуску 1, 2, 3 блоков. Люди рисковали не только своим здоровьем, но и жизнью. За самоотверженный труд многие были награждены правительственными наградами.

Так события трагического 1986 года стали частью истории нашего города, а напоминанием о подвиге зареченцев стал мемориал «Ликвидаторам техногенных катастроф» на улице Курчатова рядом с Храмом во имя Покрова Божией Матери.

Огромная благодарность и низкий поклон всем ликвидаторам!

ЮБИЛЕЙ

ГОРОДСКОМУ ТЕЛЕЦЕНТРУ – 30!

Окончание. Начало на стр. 1

«Диалоги в городе» – программа, где можно задать вопросы гостю, пообщаться на актуальные темы, узнать, чем живёт город, широко обсудить то, что не вмещается в рамки новостного сюжета.

Ведущий программы Илья ШУРКО придерживается одного строгого правила – в центре внимания должен быть гость: «Главное качество любого телеведущего, не важно, я это или кто-то еще, – это умение слушать. Важно понимать, что в студии на первом месте твой собеседник, а не ты. Твоя задача – всего лишь раскрыть тему для аудитории, дав возможность человеку полно высказаться».

«Бельчата ТВ» – детский телепроект, в котором юные телевизионщики осваивают теорию и практику работы журналиста на мастер-классах, параллельно готовя к выходу в свет тематические программы, репортажи и интервью под руководством наставника. Куратором ребят является корреспондент Виктория САЛТЫКОВА. Ей удаётся совмещать работу в новостях и в развлекательном проекте. «Быть корреспондентом и куратором детского телепроекта – это непросто. Я считаю, что быть куратором сложнее, потому что, когда ты корреспондент, ты идёшь на съёмку и отвечаешь только за себя, за свои слова, за свои тексты и сюжеты. А когда ты куратор детского телепроекта, тебе приходится отвечать за детей», – говорит Виктория.

Самое важное отличие телевидения от всех других медиа, это то, что оно не только рассказывает, но ещё и показывает. Видеоконтент был бы невозможным без операторов: основа виде-

оряда – это их взгляд через объектив. Максим БУЛЫГИН и Александр САЖАЕВ редко попадают в кадр, но именно от них зависит, что увидят зрители в телеэфире.

«В моей практике было очень много таких интересных съёмок: я поднимался на пожарной лестнице в 35 ПЧ на высоту больше, чем у 9-этажного дома, – делится впечатлениями о работе Максим. – Как-то раз на съёмках у Сергея ХРУЩЁВА нас пригласили на судно на воздушной подушке, и для того, чтобы картинка была красивой, я на ходу снимал снаружи, рискуя камерой и собой».

Операторы «БелКТВ» видят и помнят всё, что происходит за кадром, но никогда и никому не рассказывают об этом. Бывает всякое, поэтому важно, чтобы оператор и корреспондент понимали друг друга с полуслова. Умели договориться между собой и на съёмке, и во время монтажа. А монтаж – это ещё один этап большой работы.

«Монтаж – это и творчество, и работа, – считает Максим. – Работа заключается в том, чтобы в сроки всё сделать, и в этом есть своя ответственность. Творчество заключается в том, чтобы показать красивую картинку, выбрать самые лучшие кадры, чтобы зритель поместил в тот момент, когда происходило событие».

«Смотря, что монтировать, – продолжает мысль Александр. – Например, если монтировать новости, а некоторые ты делаешь повторно, то такие новости – это работа. Что же касается съёмки «Бельчата ТВ», то там уже творчество – прикольные идеи, спецэффекты. Мне это больше нравится».

Ещё один сотрудник в дружном коллективе телецентра – редактор газеты «Любимый город Заречный» Оксана КУЧИНСКАЯ. Каждую неделю она работает над номером: собирает информацию, пишет тексты о людях Заречного, новости, следит за версткой и тем, чтобы выпуск своевременно был отправлен в печать. Бывают и нештатные ситуации. Главное, всё должно быть сделано точно в срок, потому что каждый четвёртый выпуск ждут читатели – те, кто предпочитает бумажный носитель информации любым другим.

Самый главный человек в телецентре – это директор Кристина САЖАЕВА. Она же – главный редактор. На её плечах и финансовые хлопоты, и хозяйственные, и творческие. Ей удаётся контролировать все процессы, которые происходят. «Начальник я строгий, но справедливый», – говорит о себе Кристина Николаевна. Сложно представить себе, сколько информации проходит через неё каждый день, сколько задач приходится решать: «Директором быть непросто, но в этом есть свои плюсы и минусы. Нужно обладать финансовой и юридической грамотностью, нужно владеть ремеслом, которым владеет твой коллектив. В моем случае это всё совпало».

Сейчас городской телецентр – успешная организация, решающая большие и важные задачи. Но даже если дела идут хорошо – всё равно хочется помечтать о светлом будущем. Руководитель Городского телецентра Кристина САЖАЕВА уверена: «Пока есть интересные идеи, пока есть наш зритель, слушатель и читатель – телецентр будет жить!»

По материалам БелКТВ



МНОГОБОРЬЕ ГТО

20-23 апреля в г. Смоленске состоялся I отраслевой Фестиваль «Многоборье ГТО-2023» среди работников предприятий Госкорпорации «Росатом», где силу, ловкость и умение продемонстрировала 41 «атомная» команда.

Команда Белоярской АЭС – **Инга ПАРЫГИНА** (ОСОР), **Алексей БРУСНИЦЫН** (ЦОС), **Татьяна АЛЕКСЕЕВА** (ХЦ), **Николай ПОДОБЕДОВ** (ЦЦР), **Гульнара ВОЖАКОВА** (СБ), **Дмитрий ГНЫРА** (РЦ-3), **Анна ЯГУПОВА** (ЦОС) и **Дмитрий КОРЧЕМКИН** (ОРБ) – заняла 9 общекомандное место и 7 место в эстафете.

Инга ПАРЫГИНА стала лучшей по итогам фестиваля в своей возрастной категории (25-29 лет). Она по результатам соревнований прошла отбор

в команду Росатома и примет участие в финале 12 мая в Ижевске.

Татьяна АЛЕКСЕЕВА показала лучший результат в упражнениях «отжимание», «пресс» и беге на 2000 метров.

Николай ПОДОБЕДОВ занял второе место в плавании на 50 метров и третье место в упражнении на гибкость.

Алексей БРУСНИЦЫН стал бронзовым призером в стрельбе.

Гульнара ВОЖАКОВА поднялась на третью ступень пьедестала в плавании.

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ЗАРЕЧНОГО: НОВЫЙ СОСТАВ

В Заречном сформирован новый состав Общественной палаты. Срок работы прежнего созыва истек, по регламенту требовалось провести переизбрание. Из числа предложивших свои кандидатуры жителей округа администрация ГО Заречный 28 марта утвердила десять, то есть половину от состава органа. Эти утвержденные общественники затем собрались, чтобы выбрать себе коллег из оставшихся претендентов. Голосование прошло 12 апреля в здании администрации при полном кворуме.

Теперь состав ОП сформирован полностью. Здесь собрались люди разных возрастов и сфер деятельности, но всех объединяет желание сделать жизнь зареченцев лучше:

АХМЕТОВ Алексей Рауфович
ВОЛОХОВА Татьяна Аркадьевна
МУЧНИК Алиса Викторовна
НЕВОСТРУЕВА Наталья Леонидовна
ЧЕРМАКОВ Александр Михайлович
ШОРОХОВА Валентина Валерьевна
СИДЕЛЬНИКОВА Алла Владимировна
ЧУРКИН Владимир Ильич
ШАВРИКОВА Наталья Александровна
БУШМАНОВА Юлия Александровна
ЛОБАНОВ Владимир Павлович
ЗУБЦОВ Николай Антонович
КАРАГЕРГИ Родион Петрович
РЯЗАНОВА Юлия Михайловна
ИЗМАЙЛОВА Екатерина Васильевна
ВОЛОКИТИН Александр Петрович
ГАЛИМОВА Анна Сергеевна
ГУРАЛЬСКИЙ Николай Дмитриевич
БЕЛОУСОВА Тамара Ивановна
ИНЮШКИН Вячеслав Викторович

По материалам БелКТВ

ПЕНСИИ И СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ С 1 МАЯ БУДУТ ДОСТАВЛЯТЬ ПОЧТА РОССИИ

Ответить на все вопросы по поводу доставки пенсий готовы специалисты клиентских служб Социального фонда России. Телефон «горячей линии» в городском округе Заречный **8 (34377) 7-35-32**.

Важно: в большинстве случаев для получателей пенсий ничего не изменится.

Но если вы получаете выплаты родителю-пенсионеру по доверенности – проверьте, какая организация-доставщик указана в документе. В случае, когда в документе прописана частная организация, – доверенность нужно оформить заново, указав в качестве доставщика Почту России.

СУББОТНИКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ!

Напоминаем, МКУ «ДЕЗ» предоставляет по заявкам мешки для мусора и инвентарь для наведения чистоты на улицах и во дворах.

Телефон: **8 (34377) 7-83-07**, электронная почта dez@gorod-zarechny.ru.



СОБИРАЙ КОМАНДУ И ПРИНИМАЙ УЧАСТИЕ!

4 мая в 18.30 в Заречном состоится 51 Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы. Маршрут забегов проляжет по улицам Ленина, Бажова, Свердлова, Комсомольской.

Эстафета проводится по следующим возрастным группам:

- 12-13 лет – юноши/девушки (5 этапов);
- 14-15 лет – юноши/девушки (5 этапов);
- 16-17 лет – юноши/девушки (5 этапов);
- 18 лет и старше – мужчины/женщины (10 этапов);
- 18 лет и старше – мужчины+женщины (10 этапов).

Дистанция на каждом этапе Эстафеты составляет 216 метров.

Для участия в Эстафете необходимо направить предварительную заявку об участии до 2 мая на адрес эл. почты sport_zar@bk.ru

Шаблон заявки и положение Эстафеты размещены на странице Управления культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный в социальной сети ВКонтакте.

Телефон для справок: **8 (34377) 7-20-24**.

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный

СТАРТ 4 МАЯ 2023

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ

ЛУЧШИЕ В ЧЕТЫРЁХ ИНЖЕНЕРНЫХ ПРОФЕССИЯХ СРЕДИ АТОМНЫХ СТАНЦИЙ!

Специалисты Белоярской АЭС выиграли шесть медалей чемпионата профессионального мастерства REASkills. Они стали призёрами в четырех из семи компетенций, в которых участвовали. Золотые медали в компетенции «Сетевое и системное программирование» получили программисты атомной станции за наиболее быстрый и качественный перевод предприятия на импортозамещенную операционную систему.

На выполнение заданий участникам в компетенции «Сетевое и системное администрирование» давалось всего 16 часов. Сначала нужно было настроить сеть, сервера, почтовый сервис, а после установить шифрование и специальный шлюз для удаленного запуска программ. С аналогичной работой сотрудники Белоярской АЭС сталкивались, когда адаптировали отечественную систему Astra Linux под нужды атомной станции, искали возможности, которые позволяют запускать программы других операционных систем.

Всего в состязаниях принимали участие более 400 специалистов атомных станций, предприятий научного дивизиона Росатома, ЯОК и «Русатом Оверсиз».

«С дебютного участия Росатома в движении профессиональных чемпионатов WorldSkills в 2015 году, мы ежегодно выставляем наших



участников. Часть из них уже стали экспертами и авторами конкурсных заданий. Благодаря соревнованиям сотрудники получают опыт, который мы применяем во время эксплуатации и для ремонта оборудования атомной станции», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Также специалисты Белоярской АЭС получили серебряные медали в других высокотехнологичных направлениях: «Электроника», «Машинное обучение и большие данные», «Промышленная механика и монтаж». Теперь они будут представлять концерн «Росэнергоатом» на соревнованиях среди всех предприятий атомной отрасли — AtomSkills.



Правительство РФ и крупные российские компании уделяют большое внимание планомерной работе по раскрытию потенциала студентов и молодых сотрудников. Росатом и его предприятия участвуют в создании базовых кафедр в российских вузах, реализации стипендиальных программ поддержки, крупных образовательных проектов, организации практики и стажировки для студентов с последующим их трудоустройством. Молодые специалисты получают новые полезные навыки, что помогает им в карьерном росте.

БАЭС ВРУЧИЛА НАГРАДУ ПОБЕДИТЕЛЮ «СТУДЕНЧЕСКОГО ТЭФИ»

При поддержке Белоярской АЭС в Уральском федеральном университете прошёл всероссийский телевизионный конкурс «Студенческий ТЭФИ». Он проводился с целью выявления и поощрения авторов наиболее значимых студенческих работ. Среди 384 проектов из 46 вузов России жюри отметило наиболее ярких режиссёров, продюсеров и операторов. Победителю в категории «Документальный фильм» награду вручил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Статуэтку «Орфей» в категории «Документальный фильм» получила **Полина КОНСТАНТИНОВА**, студентка Орловского государственного института культуры университета за картину «Бездна».

«Вы делаете полезное и нужное дело, вас ждёт большое телевизионное будущее. Где бы вы не оказались в вашей профессии, я желаю работать с любовью к Родине. У нас большая и интересная страна, во многих сферах мы сохраняем лидерство в мире. Одна из таких сфер — атомная энергетика. В 50 км отсюда работает Белоярская атомная станция — единственная в мире АЭС с действующими реакторами на быстрых нейтронах. Мы всегда рады видеть в гостях журналистов, готовы помочь вам делать качественные фильмы и репортажи об атомной энергетике», — поздравил победителя директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.



Оценивали работы участников ведущий программ НТВ **Вадим ТАКМЕНЁВ**, продюсер **Наталья БИЛАН**, ведущий программы «Сегодня» **Егор КОЛЫВАНОВ**, режиссер документального кино **Ольга АРЛАУСКАС**, главный режиссер телеканала «Россия Культура» **Константин КУЦ**.

Впервые за девять лет премия проводилась в Екатеринбурге. Организатором мероприятия выступили Академия Российского телевидения и Уральский федеральный университет. В этом году студентка УрФУ, корреспондент «Областного телевидения» **Анастасия ХЛЕВНАЯ** стала лучшей в номинации «Информационный сюжет» за репортаж о жительнице города Заречного – 61-летней женщине, которая стала актрисой и помощником режиссера.

Напомним, что в прошлом году студенты опорного университета Белоярской АЭС — УрФУ – так же становились победителями «Студенческого ТЭФИ». В 2022-м награды получили **Кирилл ЛУКИН** за лучший документальный фильм и **Диана КОВАНДО** в категории «Информационный сюжет».

Правительство РФ и крупные российские компании уделяют большое внимание планомерной работе по раскрытию потенциала студентов и молодых сотрудников. Росатом и его предприятия участвуют в создании базовых кафедр в российских вузах, реализации стипендиальных программ поддержки, крупных образовательных проектов, организации практики и стажировки для студентов с последующим их трудоустройством. Молодые специалисты получают новые полезные навыки, что помогает им в карьерном росте.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

КРУПНЕЙШИЙ ИНДОР НА УРАЛЕ. МЕГАФОН ПРОЛОЖИЛ 600 МЕТРОВ ОПТИКИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ СВЯЗИ В IT-ХАБЕ

МегаФон обеспечил покрытие бизнес-центра NEBOPLAZA в Екатеринбурге. Устойчивая связь и мобильный интернет есть более чем на 30 тысячах квадратных метрах здания, включая многоуровневый паркинг, холлы, кафе на крыше и лифты. Инфраструктурный проект стал крупнейшим indoor-решением оператора на Урале наряду с «Екатеринбург Ареной».

Для решения цифровых задач инженеры оператора разместили в бизнес-центре NEBOPLAZA антенны связи на 200 ключевых локациях, а для обеспечения «коврового» покрытия и проникновения сигнала в любые помещения специалисты МегаФона проложили 600 метров оптики и около 8 километров фидера, помогающего передаче сигнала между элементами сети. Максимальные скорости мобильного интернета в бизнес-центре, по данным аналитиков компании, достигают 200 Мбит/с.

«Массивные стены и плотные отражающие панорамные стекла бизнес-центра мешают сигналу связи проникать внутрь помещения. Поэтому самым эффективным



решением стала организация развернутого indoor-решения внутри помещения. Это гарантировало уверенный приём и высокие скорости интернета в любой зоне, включая удаленные помещения и сложные по архитек-

туре пространства. Для сохранения эстетического вида площадки мы прокладывали линии связи на этапе отделочных работ, для оперативного завершения всех работ часть задач «закрывали» ночью. На сегодня – это наш самый крупный инфраструктурный проект в бизнес-сегменте», – поделился подробностями технический руководитель МегаФона в Свердловской области Яков ПАХОМИ.

В результате проведенных работ уверенное телеком-покрытие было обеспечено на всех 20 этажах здания, включая холлы, залы для проведения мероприятий, коворкинг-зоны и рекреационные зоны, многоуровневый паркинг, летнее кафе на крыше, пожарные выходы и технические этажи.

В бизнес-центре NEBOPLAZA размещается первый в России технологический хаб Сбербанка, рассчитанный на 1700 рабочих мест.

АКТУАЛЬНО

ВАЖНОЕ О ГАЗЕ!

Уважаемые жители газифицированных домов, расположенных на территории Свердловской области! Сообщаем, что принят Федеральный закон от 18.03.2023 № 71-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» и Жилищный кодекс Российской Федерации». Указанный закон вступает в силу 1 сентября 2023 года. Что меняется?

С 1 сентября текущего года исключительным правом на осуществление деятельности по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования наделяется газораспределительная организация. На территории Свердловской области таких организаций всего шесть:

- АО «Газпром газораспределение Екатеринбург»;
- АО «ГАЗЭКС»;
- ЗАО «Регионгаз-инвест»;

- ОАО «Екатеринбурггаз»;
- ООО «АльфаСтрой»;
- ГУП СО «Газовые сети».

Также вводится требование о единстве организации для обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования в одном многоквартирном доме. Иными словами, с 1 сентября 2023 г. обслуживать газовые плиты, равно и как общедомовое газовое оборудование имеет право только та организация, которая поставляет газ в данный многоквартирный дом.

Как поясняет законодатель: «Решение о наделинии газораспределительных организаций указанным правом обусловлено сложившейся негативной практикой оказания этих услуг иными специализированными организациями. Так, анализ ситуации выявил снижение качества оказания услуг по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования в жилищном фонде,

рост связанных с этим аварийных ситуаций и происшествий, сложность выявления виновных лиц и их привлечения к ответственности, а также массовый отказ потребителей от заключения соответствующих договоров».

Учитывая изложенное, обращаем внимание граждан, заключивших договоры на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования с иными специализированными организациями, о необходимости расторжения такого договора и заключения его к 1 сентября 2023 г. с соответствующей газораспределительной организацией. Напоминаем, что отсутствие договора на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования предусматривает административную ответственность (ч. 2 ст. 9.23 Кодекса РФ об административных правонарушениях).

Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрыток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО!
СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

29 апреля в 17.00 – Отчётный концерт хореографической студии «РАДУГА». Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты онлайн и в кассе ДК.

1 мая с 14.00 до 17.00 – Весёлая программа! ДВОРОВЫЕ ИГРЫ (7+). Вспомним детство и научим детей отдыхать и веселиться без гаджетов! Сквер им. Ю.Б. Муракова.

12 мая в 18.30 и 13 мая в 16.00 – Отчётная программа Образцовой хореографической студии «ДВИЖЕНИЕ». Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты онлайн и в кассе ДК. А также по телефону: 8-982-743-85-51.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые и надежные руки собаку-девочку, возраст 1 год, лайка, окрас светлый, очень резвая и умная. Привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62. Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

МФЦ ПЕРЕЕКАЛ

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в Заречном с 1 марта работает по новому адресу: ул. Курчатова, 17 (первый этаж Дома торговли).

График приёма граждан:
понедельник, среда, пятница – с 8.00 до 18.00;
вторник, четверг – с 8.00 до 20.00;
суббота – с 8.00 до 17.00;
воскресенье – выходной.

КИНОЗАЛ

«Яга и книга заклинаний» 2D (6+)

Россия, анимация, 110 мин.
27 апреля – 19.00 (250 руб.)
29 апреля – 12.00, 15.55 (250 руб.)
30 апреля – 14.00 (250 руб.)
1 мая – 9.30, 16.30 (250 руб.)
3 мая – 19.00 (250 руб.)

«Синистер. Начало» 2D (16+)

США, ужасы, 100 мин.
27 апреля – 21.00 (250 руб.)
29 апреля – 20.55 (250 руб.)

«Возрождённые» 2D (18+)

США, фантастика, 105 мин.
28 апреля – 20.00 (250 руб.)
30 апреля – 21.00 (250 руб.)
1 мая – 21.30 (250 руб.)

«Волшебная флейта» 2D (12+)

Германия, фэнтези, 115 мин.
29 апреля – 13.55 (250 руб.)
30 апреля – 12.00, 15.55 (250 руб.)
1 мая – 11.25 (250 руб.)

«Вызов» 2D (12+)

Россия, драма, 180 мин.
29 апреля – 17.50 (250 руб.)
30 апреля – 17.55 (250 руб.)
1 мая – 13.25, 18.25 (250 руб.)
3 мая – 20.55 (250 руб.)
Пушкинская карта

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

ВНИМАНИЕ, ЛАБОРАТОРИЯ НА РЕМОНТЕ!

С 17 апреля здание клинико-диагностической лаборатории МСЧ №32 по ул. Бажова, 20 закрыто на плановый ремонт.

Забор крови взрослого населения проводится в кабинете № 324 на 3 этаже поликлиники.

Забор крови детского населения проводится в боксе №2 педиатрического отделения поликлиники; по неотложным показаниям – в приемном отделении МСЧ №32 (здание стационара, центральный вход).

Биоматериалы (моча, мокрота, кал) по направлению от лечащего врача на исследование принимаются в здании старого роддома, центральный вход 2 этаж.

Прием взрослого населения с признаками ОРВИ проводится с правого торца здания поликлиники.

По информации
ФБУЗ МСЧ №32

На правах рекламы

ТЕПЛИЦЫ ПАРНИКИ, БОЧКИ, ЕВРОКУБЫ, ПОЛИКАРБОНАТ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

8-996-17-24-586
www.zastroy-zar.ru
г. Заречный, ул. Попова, 21

33 КОМОДА

с 15 апреля
по 31 мая



Диван Лайт

13.800

16.360 **выгода**
2.520

Кровать Гарда 1,4 м

6.500

8.410 **выгода**
1.910



Заречный,
Победы, 9А

(34377) 7-88-96
33komoda.ru

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте